

『図解 薬害・副作用学』 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『図解 薬害・副作用学』に、以下の誤りがございました。

著者の皆様、読者の皆様に深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●p172, 15 行目

【誤】キノホルムはビタミン B₁₂に含まれる亜鉛をキレートし

【正】キノホルムはビタミン B₁₂に含まれるコバルトをキレートし

●p227

【誤】表 2-~~54~~

【正】表 2-~~54~~53

●p233, 図 2-50 の中央

【誤】グリチルリチン酸

【正】グリチルレチン酸

●p239

表の見方に以下 3 つを追加

- ・○[§] : 発生頻度が 0.1%以上 5%未満または 5%未満の重大な副作用
- ・○^{§§} : 発生頻度が 0.5%以上 10%未満の重大な副作用
- ・△ : 類薬での報告

2014 年 9 月現在